Светлана Юрьевна Рязанцева

пр. Героев, 15, кв. 21 ● г. Киев ● 03203 ● тел. +38 (044) 444-12345 ● e-mail: ryzantseva@mail.ru 
	Цель
	Соискание должности главного бухгалтера/аудитора. 12-летний опыт работы в области бухгалтерского и налогового учета, аудита финансового состояния предприятия, управления службой бухгалтерии.


	Квалификация
	· Ведение бухгалтерского учета в полном объеме всех форм собственности, видов деятельности: торговля, производство, услуги.
· Ведение налогового учета субъектов предпринимательской деятельности - обычная, упрощенная системы налогообложения юридических и физических лиц. 
· Составление (формирование) и сдача бухгалтерской, налоговой, финансовой, статистической отчетности, отчетности в Пенсионный фонд и Фонды социального страхования.
· Составление, обработка, ревизия первичной документации всех участков бухгалтерского и налогового учета.
· Работа с контролирующими органами (опыт прохождения проверок).
· Финансовый мониторинг хозяйственных операций – определение доходности по отдельным хозяйственным операциям, клиентам, подразделениям, видам деятельности.


	Опыт работы
	АКЦИОНЕРНЫЙ БАНК "КРЕДОБАНК" – г. Киев, Украина 
Главный бухгалтер (2005 – настоящее время) 
Управление движением денежных средств. Организация и ведение внутрихозяйственного и налогового учета в соответствии с налоговым законодательством Украины. Учет основных средств, нематериальных активов (финансовый и налоговый). Составление отчетности (НДФЛ, налог с владельцев транспортных средств, сбор за загрязнение окружающей среды, коммунальный налог). Контроль правильности отражения в учете банковских операций: кредитных, депозитных, валютных, кассовых и др. Достигнутые результаты:
· Введена система автоматического формирования финансовой отчетности. 
· Повышена эффективность работы бухгалтерии за счет внедрения компьютеризированных технологий ведения отчетности, что позволило уменьшить штат сотрудников..
· Внедрена методика финансирования хозяйственной деятельности банка, что позволило получить дополнительную годовую прибыль 250000 грн. 
· Организована служба бухгалтерии в 10-ти новых филиалах банка.
ФИЛИАЛ БАНКА "АЛЬФА-БАНК" – Киев, Украина
Заместитель главного бухгалтера/Начальник отдела банковских операций (2001–2005) 
Организация и ведение внутрихозяйственного и налогового учета в соответствии с налоговым законодательством Украины. Работа с первичными документами, первичный и последующий контроль за их отражением в бухгалтерском и налоговом учете и отчетности. Составление декларации по налогу на прибыль банка. Анализ дебиторской и кредиторской задолженности. Формирование резерва под дебиторскую задолженность. Перечисление налогов, обязательных платежей и взносов в бюджет и фонды. Составление отчетности. Начисление заработной платы. Достигнутые результаты:
· Разработаны должностные инструкции и внутренние положения для работников сектора внутрибанковских операций.
· Внедрена система обслуживания англоязычных клиентов.
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	ОАО "ТЕХНОБАНК"– Киев, Украина
Ведущий экономист/Главный специалист учетно-операционного отдела (1997–2001) 
· Учет основных средств, нематериальных активов (финансовый и налоговый). 
· Учет ГСМ, ремонт автомобильного транспорта.
· Учет и списание ТМЦ. Выдача в подотчет и списание наличных средств на хозяйственные цели и командировки.
· Проведение ежегодной инвентаризации основных средств, нематериальных активов, ТМЦ.


	Образование
	КИЕВСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ЭКОНОМИЧЕСКИЙ УНИВЕРСИТЕТ – г. Киев
Бухгалтер (1989-1994) 
Специализация учёт и аудит
ДОПОЛНИТЕЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ – Программа международной сертификации бухгалтеров CAP/СІРА (2005) - сертифицированный бухгалтер-практик.

	Дополнительные 

сведения
	· Уверенный пользователь комп. программ: - Microsoft Office (Word, Excel); - Программа 1С Бухгалтерия; - Программы «Банк-Клиент» ; - Бест-звит; - Лига-закон; - Internet.
· Умение работать как в команде, так и самостоятельно, коммуникабельность, целеустремленность, ответственность, аналитический склад ума, точность.
· Водительские права кат. В (стаж 5 лет).
· Английский язык на уровне эксперт.


